

Студент и наука

Инновационный Камышин



На базе Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ 15 мая впервые состоялся молодежный инновационный форум «Инновационный Камышин».

Его организаторами выступили: молодежный инновационный клуб «Инновариум» и КТИ при поддержке Фонда подготовки кадрового резерва «Государственный клуб» и комитета по делам молодежи администрации Волгоградской области.

Лучшие молодые инноваторы смогли представить свои разработки на обсуждение представителям бизнес-сообщества региона. В неформальной обстановке они напрямую общались с руководителями организаций и бизнесменами. Помимо этого, в рамках форума также были проведены тематические мастер-классы для инноваторов и начинающих предпринимателей. Организаторы форума помогли участникам разобраться в важных для инновационного бизнеса вопросах.

Были проведены мастер-классы и семинары. Ведущим «Бизнес-планирования» был Василий Николаевич Косарев, руководитель делегации МИК «Инновариум».

Мастер-класс «История успеха» вел Василий Андреевич Минаков, директор ООО «Доступные программные системы», заместитель руководителя Волгоградского отделения Фонда содействия развитию МП НТС. В выступлении он подробно рассказал о становлении своего предприятия.

Мастер-класс «Продвижение проекта и его презентация» проводил Алексей Алексеевич Валуйский. Участникам и гостям форума он рассказал об использовании и выявлении основных клиентских групп для продуктов инновационной деятельности, в диалоге с участниками форума рассказал о расчете по матрице продукта доступности и удобства продажи продукта новаторской деятельности.

Ведущим семинара «Патенты: от поиска до продажи лицензии» был Александр Викторович Ляпков, он поведал слушателям о видах патентов, о защите и юридических тонкостях регистрации авторских прав, которые «ждут» начинающих инноваторов.

В рамках конкурса «Лучший инновационный проект» были проведены презентации 7 проектов конкурсантов форума: В. Носова, Ю. Зайцева, Ю. Кокуриной, С. Петренко, О. Пасменко, А. Исхаковой и группы студентов: В. Петрова, А. Рубанова, М. Смирнова, М. Косяченко.

Членами жюри конкурса стали известные предприниматели и руководители организаций города, которые смогли не только оценить представленные проекты, но и рассмотрели перспективы их дальнейшего внедрения в производство. По итогам конкурса жюри выбрало

победителей, которые были поощрены денежными призами. Однако, как отметили участники, основным итогом форума стала реальная заинтересованность представителей бизнеса и руководителей в проектах молодых новаторов.

В номинации «Лучший инновационный проект» победила разработка Станислава Петренко, студента Камышинского технологического института, посвященная созданию светодиодных прожекторов для освещения строительных площадок.

Второе место занял студент КТИ Владимир Носов. Суть его проекта состояла в создании автономного ионного столба уличного освещения.

Третье место получила также студентка КТИ Ольга Пасменко. Она предложила проект крышной солнечной электростанции мощностью 20 кВт.

По мнению организаторов, участников и гостей форума «Инновационный Камышин», такая встреча открыла новые возможности общения и продвижения своих идей новаторами и начинающими бизнесменами. Многие студенты и молодые люди, которые были в зале, захотели представить свои идеи и проекты на следующем форуме. Благодаря участию бизнесменов и руководителей организаций города молодые новаторы смогли реально увидеть слабые стороны проектов и получить совет по улучшению последних. Остается лишь пожелать удачи всем участникам форума в их дальнейших начинаниях.

Лиия ДАВЫДОВА,
Корр. «Вестника КТИ».